

美國仍有千萬民眾無法接取寬頻網路



美國聯邦通訊委員會FCC於2010年7月20日發布第六次寬頻建設調查報告（Sixth Broadband Deployment Report），指稱「仍有1400萬到2400萬的美國人仍無法接取下載4Mbps、上載1Mbps的寬頻網路服務，並且幾乎沒有可能立即為這些人裝設寬頻網路。」從而FCC在報告中做出了「寬頻網路並未以合理、符合時代需求的方式對全民推廣佈建」（Broadband deployment to all Americans is not reasonable and timely）的結論。

自1996年通訊法（第706節）要求FCC應每年針對「寬頻普及」的狀況進行評估以來，FCC是第六次針對此議題發布調查報告。報告指出，雖然寬頻建設在過去10年中已有顯著的成長，但在如北卡羅萊納州、德州、密西西比州等地的鄉村地區，仍有不成比例的多數民眾並無法接取寬頻網路，因為網路服務提供者在這些區域中看不到佈建寬頻網路的經濟利益。

目前只有65%的美國民眾能在家中接取高速寬頻服務。今年3月公布的「國家寬頻計畫（National Broadband Plan）」，FCC則設定目標，希望利用教育方案和公私合作伙伴策略（public-private partnerships）來推動網路的基礎建設，在2020年前達到90%美國民眾可在家接取高速寬頻服務的目標。為此，FCC將重整普及服務基金，引進創新策略釋出新的行動寬頻頻譜、除去對基礎建設（包括路權與電線桿等的接取權）的投資障礙。

值得注意者，這份報告同時將家戶寬頻接取網路的基本速率從2Mbps提升到下載4Mbps、上傳1Mbps。

相關連結

- [FCC Says Millions Lack Access to Broadband](#)
- [Sixth broadband deployment report](#)

吳兆琰 編譯整理

上稿時間：2010年07月

資料來源：

Sixth broadband deployment report, 2010年07月22日, <http://www.fcc.gov/>, 最後瀏覽日：2010年07月22日

FCC Says Millions Lack Access to Broadband, 2010年07月20日, <http://gigalaw.com/2010/07/20/fcc-says-millions-lack-access-to-broadband/>, 最後瀏覽日：2010年07月22日

文章標籤

推薦文章